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 نصف عددي از  .1
�

�
   ؟آن عدد کدام است ،واحد کمتر است 3آن عدد  

1( 45  2( 54  3( 63  4( 72   

حاصل   .2
��√�

√���
× √4

�
   ؟کدام است 

1 (√�

�
   2 (√2  3 (2  4( 1   

   ؟است نادرستمساوي آنگاه کدام نا a < b < 0 راگ  .3

1 (�� < ��  2 (�� > ��  3 (ab > 0  4 (�� > ab  

   ؟فراوانی آن دسته کدام است .تاس 18/0اي دسته بندي شده فراوانی نسبی دستهداده آماري  150در   .4

1 (21   2 (24   3( 27   4 (36  

�) همجموع B = {1,3,4,6,7} و A = {2,5,7,9,3}اگر   .5 − � )∪ (B − A   چند عضو دارد؟  (

1 (4  2 (5  3 (6  4 (7  

  کدام است؟ 32هاي عدد قسوم علیهمجموع تمام م  .6

1 (48  2 (50  3 (52  4 (53  

عدد   .7
�

√��
   ؟برابر کدام است �

1 (√3
�

  2 (√12
�

  3 (√3
�

  4 (√3   

�8xباقیمانده تقسیم عبارت   .8 − 4x� +    ؟کدام است 2x -1اي بر دو جمله �6

1 (3 -  2 (2-   3 (1   4 (3  

حاصل   .9
������

����
×

����

���
   ؟کدام است 

1 (X-   2 (X   3 (x+1   4 (1  

��در دنباله   .10 =
����

����
   ؟جمله دهم کدام است 

1 (
��

��
  2 (

�

��
  3 (

�

��
  4 (

��

��
  

�3xهاي معادله درجه دوم ریشه مجموع عکس  .11 + 5� =    ؟کدام است 2

1( −
�

�
  2( −

�

�
  3 (

�

�
  4 (

�

�
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�xراگــ  .12 − 2� � + ��)xاي جملــهکــوچکترین مضــرب مشــترك دوچهــار 1 + �� − 1 )+ 1 ,�� +

�� − � −   است؟  امکد a ،باشد 1

1( 2-  2( 1-  3( 1  4( 2  

:�xهاي میانگین داده  .13 � = 1,2,3,… =��هاي است، میانگین داده 5/3برابر  9, 2��−   کدام است؟  1

1( 5/2  2( 6  3( 5  4( 7   

درصد فراوانی نسبی این دسته  ،است 36طبقه فراوانی دسته پنجم برابر  8داده آماري در  150بندي در دسته  .14

   ؟کدام است

1 (18   2 (24   3 (27   4 (32   

   ؟زاویه بین وتر و میانه وارد بر آن چند درجه است ،درجه است 52 ها زاویهاي یکی از الزاویه قائمدر مثلث   .15

1( 62  2( 64  3( 76  4( 78   

�xاز رابطه   .16 + 4� � + 1 = 4y  مقدارx+y ؟چقدر است   

1( 
�

�
  2( 1  3( 

�

�
  4( 

�

�
  

و  3√ + 1واسطه عددي بین دو عدد   .17
�

��√�
   ؟کدام است 

 )2  صفر )1
�

�
  3( √3  4( 1  

   ؟نیستکدام تابع یک به یک   .18

1 (y = x|�|  2 (y = x + 
�

�
 3 (y = x + √� 4 (y = 

�

√��� �
  

= f(x)اگر   .19
�

√��� �
���حاصل    �

��

�
� +   کدام است؟  �5√5��2√

1 (0 2 (2 3 (3 4 (4 

منطبـق   2x+3y=11و  y-3x=0و دو ضلع آن بر دو خـط بـه معـادلات     الاضلاع متوازيرأس یک  A(7 ,3)نقطه   .20

  الاضلاع از مبدأ مختصات چقدر است؟ ر متوازياست فاصله نقطه تلاقی دو قط

1 ( √13   2( 2√5   3 (4  4 (5  

�→�limحاصل   .21 ��n(n + 1)− n�  ؟ کدام است  

) 2 فرص) 1
�

�
 3 (1 4 (∞   

=f(x)تابع با ضابطه   .22 �

�

|�|
[x], � ≠ 0

�, � = 0
  ؟پیوسته استx=0 در aبه ازاي کدام مجموعه مقادیر  �

  }0 و 1{) 4 }0{) 3 ∅) 2 }1{ )1
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 = xبه ازاي  �f(x) = xsin2مشتق مرتبه دهم تابع   .23
�

�
  کدام است؟  

1 (-5× 210 2 (5× 29 3 (5× 210 4 (-5× 29  

�����.xاز رابطه   .24 + ln(2� − �)+ � �� =  ر  مقدا 1
��

��
  کدام است؟  ) - 1و  2و  3(در نقطه  

 1 (−
�

�
 2 (−

�

�
 3 (

�

�
 4 (

�

�
  

z = xArctgدر تابع   .25
�

�
  مقـدار  �y = rsin و �x = rcosبا تغییـر متغیرهـاي    

��

��
θبـه ازاي     = π   چقـدرr = 2 

  چقدر است؟

1 (–� 2 (-
�

�
 3 (�

�
 4(  �  

له مرکز ثقل این قطعه فلـزي از قطـر نـیم دایـره     فاص .تواحد اس 6 دایره به قطرورقه نازك فلزي به شکل نیم  .26

  چقدر است؟

1 (
�

�
 2 (�

�
  3 (�

�
 4 (�

�
  

∑حاصل   .27
�

����

�
   ؟کدام است ���

1 (1 2 (
�

�
 3 (2 4 (

�

�
  

∫حاصل انتگرال   .28 sin√xdx
�

�
αوقتی   =

��

�
   ؟باشد چقدر است 

1 (
�

�
− 1 2( �

�
  3 (2  4 (1  

���� = f(x)اگر   .29
����

�����
  ؟ کدام است f'(x)حاصل  

1 (�

����
  2 (��

�������
  3 (�

����
  4 (�

�������
  

�→�limحاصل   .30 (x
�� + sinx)

�

   ؟کدام است �

1 (1  2 (e  3 (√�  4 (0  

نسبت تغییرات عبارت   .31
���

���
�2√به تغییر   +   کدام است؟  x=2به ازاي  5

1 (1-  2 (−
�

�
  3 (1  4 ( 

�

�
  

فقـط یـک   حال در پرتاب سه سکه با هم با کدام احتمـال   اند، شدهظاهر  »رو«در پرتاب دو سکه با هم هر دو   .32

   ظاهر خواهد شد؟» رو«

1( 
�

�
  2(  

�

�
  3(  

�

�
  4(  

�

�
  

گوي سیاه قرار دارند اگر دو گوي از بین آنان بیرون آوریم با کدام احتمال هـر دو   4د و گوي سفی 3در ظرفی   .33

   ؟اندگوي هم رنگ

1 (�

�
  2 (�

�
  3 (�

�
  4 (�

�
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  ؟کدام است هاي آماريواریانس داده  .34

1 (
�

�
  2 (

�

�
  

3 (
�

�
  4 (

�

�
  

   شود؟ میدرجه نشان داده  24هاي آماري با زاویه اي تقریباً چند درصد از دادهدر نمودار دایره  .35

1 (3/6  2 (7/6  3 (2/7  4 (4/7  

   ؟هاي دو نفري دعوت کردتوان به گروه میشش نفر ورزشکار را به چند طریق   .36

1 (6  2 (12  3 (15  4 (16  

   باشد؟ می 10م احتمال جمع دو عدد رو شده بیشتر از با کدا ،در پرتاب دو تاس با هم  .37

1(  
�

��
  2 (

�

��
  3 (

�

�
  4 (

�

�
  

�� = x  اگر  .38 + �  ,   � = ��. باشد ، مقدار �3
���

���
 است؟ t=1به ازاي  

1 (�

�
  2( �

�
  3 (�

�
  4 (2  

�)f(x) = ��.lnخط مماس بر منحنی تابع   .39 −  را کـدام هـا  xمحـور   ،واقع بر آن 3اي به طول در نقطه (2

 ؟کند میعرض قطع 

1 (27-  2 (24-  3( 18-  4 (15-  

�→�limحاصل   .40 �
������⋯��

���
−

�

�
 ، کدام است؟�

1 (�

�
-  2 (−

�

�
  3 (

�

�
  4 (

�

�

  

lnحد عبارت   .41 �
���

�
�

�

�
→hوقتی    کدام است؟ 0

1 (1-  2 (−
�

�
  3 (�

�
  4 (1  

=f(x)اگر   .42 � √x+ 1, � ≥ 9
� − 4, � < 9

 کدام است؟  f-1(6)آنگاه مقدار  ،باشد �

1 (2  2 (√6 + 1  3( 10  4 (25  

�� - xy ي معادلهخط قائم بر منحنی به   .43 =  با کدامیک از خطوط زیر موازي است؟ A)1و  2(در نقطه  1

Y=X  4 (Y=-X) 3  ها Yمحور ) 2  ها Xمحور ) 1
  

1   2   3   4           X 

1   2   9   4           f  
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������ = y عدر تاب  .44
�

 :طول یکی از نقاط عطف برابر است با ،

1 (x = ���
  2 (x = ln2  3 ( x = -1  4 (x = 0 

�)y - sin =0تابعدر   .45 + � حاصل   (
��

��
�به ازاء  

� = �
� = 0  ، کدام است؟ �

1 (2-  2 (−
�

�
  3 (�

�
  4 (2    

��f(3در تابع   .46 + 4� )= � + √� + 1  ،f’(0) کدام است؟ 

�) 2  صفر) 1

�
  3 (�

�
  4 (1  

−|�| =(�)�  و  �√ = g(x)اگر   .47 ي  ، آنگاه دامنهباشد 1
�

�
  ؟ کدام است 

1 ((0,+∞) 2 ([0,+∞)  3 ( (0,+∞) − {1}  4 ([0,+∞) − {1}  

  کدام است؟ A(A4-A3) در این صورت حاصل A2=Iماتریسی مربعی باشد چنانکه  Aاگر   .48

1 (I-A  2 (A-I  3 (I  4 (��  

��ي خط مماس بر منحنی  معادله  .49 + �� − 1 = �در نقطه   0
0
1
  ؟ واقع بر آن کدام است �

1 (X =Y   2 (Y=3x+1   3 (Y=
�

�
x+1  4 (Y=−

�

�
x+1  

∫حاصل   .50 √e�dx
�

��
  ، کدام است؟ 

−e√) 2  صفر ) 1
�

√�
  3 (2�√e−

�

√�
�  4 (2�

�

√�
− √��  

��اگر   .51 + b� + c� + 3 = 2 (a + b + c)  مقدارc چقدر است؟  

1( 0  2( 1  3( 2  4 (3  

�4حاصل   .52 + 2√3.
�

�√3 − 1
�

.√4
�

  کدام است؟ 

1( 1  2( 2  3( 3  4 (4  

�اگر   .53 = �1 + √2
�

− �1 − √2
�

��باشد، مقدار   − 3x کدام است؟  

1( 1  2( �2   3( 2  4 (2�2  

عدد  A=  252252252/0...اگر   .54
�

�
  ؟کدام است 

1 (27/25  2 (65/27  3 (75/27   4 (85/27   

���9از تساوي   .55 = 3 � ×   کدام است؟  xمقدار  �81

1 (5  2 (6  3 (7  4 (8  
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   ؟کدام است)  -2و  0) ( 1و  3(بر دو نقطه  هفاصله مبدأ مختصات از خط گذرند  .56

1( √2   2( 2√2  3( 1  4 (2   

حاصل   .57
���√��

�

��√�
+ �

��

�
   ؟کدام است 

1 (4  2 (5  3 (6  4 (7   

< معادلهمجموعه جواب نا  .58 � 
���

����
  ؟ کدام است 

1 (−1 <  � < 2   2(  
�

�
< � < 2  

3( −1 < � <
�

�
� یا  > 1  4( 

�

�
< � < � یا 1 < −1   

انتقال دهـیم  ) -3و  0(و ) 1و  4(خود به نقطه وسط پاره واصل به دو نقطه  اگر محورهاي مختصات به موازات  .59

   ؟کدام است A)  4و  2(مختصات جدید 

  )  5و  4( )4  )  3و  4) (3  )  5و  0) (2  )  3و  0) (1

�اگر   .60 = �
1 −1
0 2

� و � = �
1 2
3 0

�)ماتریس  � + �   کدام است؟  �(

1 (�
6 7
7 8

�  2( �
5 4
9 7

�  3( �
7 3
12 5

�  4( �
7 4
12 7

�  

�logاگر   .61 √2
�

= log�(1باشد  � − x)  کدام است؟  

  تعریف نشده) 4  2) 3  -1) 2  -2) 1

sinحاصل   .62 x + tan
�

�
cosx ؟برابر کدام است   

1(cos(60° − �)  2( cos(60° + �)  3( 2sin(60° − �)  4( 2sin(60° + �)  

+(2,1)�اگر   .63 � (3,5)= �قدار م ،باشد  (3−,1) +   کدام است؟  �

1 (2-  2 (1-  3 (1  4 (2  

بـا   انـد،  کـرده اي انتخـاب  نفر را جهت انجام مسابقه 2نسانی آموز علوم ادانش 3آموز علوم تجربی و دانش 5از   .64

   اند؟ شدهکدام احتمال از هر گروه یک نفر انتخاب 

1( 
�

��
  2( 

�

��
  3( 

��

��
  4( 

��

��
  

   باشد؟ می 2√,2√2و  3چند برابر مساحت مثلثی به اضلاع  2√3و  4و  2مساحت مثلثی به اضلاع   .65

1 (5/1  2 (2  3 (25/2  4 (3  
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بنـدي   ، طبقـه دسته 9در  ها دادهاگر این  .باشند می 96و  25داده آماري بزرگترین و کوچکترین آنها  120در   .66

   ؟کدام است ها دستهفاصله  ،شوند

1 (6   2 (7  3 (8  4 (9   

   ؟کدام است 11و  11و  12و  13و  15و  10هاي آماري واریانس داده  .67

1 (14/2  2 (33/2  3 (66/2  4 (72/2  

=(�)�اگر   .68
��

��� �
=(�)�و   

�

�
  برابر کدام است؟  f(g(x)ضابطه تابع  

1( 
�

��� �  2(  
��� �

��
  3(  1 + ��  4(  

�

��� �  

��→�limحاصل   .69
��√����

���
  کدام است؟  

1( −
�

�
  2( −

�

�
  3( 

�

�
  4( 

�

�
  

=(�)�تابع با ضابطه a به ازاي کدام مقدار  .70 �
2� + 3 ;� ≥ 2

�� − � � ;� < 2
  روي مجموعه اعداد حقیقی پیوسته است؟  �

1( �
�

  2( ��

�
  3( 5  4 (6  

=(�)�در تابع   .71
����

���
  کدام است؟  X=2اي تغییر تابع در نقطه آهنگ لحظه 

1( �
�

  2( 
�

�
  3( 

�

�
  4( 

�

�
  

�اندازه مشتق تابع   .72 = sin� cos2�  به ازاي� =
�

�
  کدام است؟  

1( −
�

�
  2( −

�

�
  3( −

�

�
  4( �

�
  

�مودار تابع معادله خط مماس بر ن  .73 = � � −   کدام است؟   x=-1 ي نقطهدر  �2

1( � − 2� + 5 = 0  2( � + 4� + 1 = 0 

3(� − 2� + 5 = 0   4( � − 2� − 5 = 0   

  ام آن کدام است؟n+1باشد جمله  3n+5ام یک تصاعد عددي مساوي nاگر جمله   .74

1 (3� − 8  2( 3� + 8  3( 2n − 5  4 (2n + 5  

  .ام را تعیین کنیدnباشد جمله  5n+7ام یک تصاعد حسابی  (n+2)اگر جمله   .75

1 (4� − 7  2( 4� + 7  3( 5� + 3  4 (5� − 3 

  کدام است؟ …,2-,7,4,1مجموع ده جمله از تصاعد   .76

1 (−65  2( 65  3( −45  4 (45  
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  .باشد مجموع ده جمله اول را حساب کنید tn=2n+3اگر جمله عمومی یک رشته از اعداد   .77

1 (110  2( 120  3( 130  4 (140  

  می باشند، جمله یازدهم کدام است؟ 12و  10ک تصاعد عددي جملات هفتم و هشتم به ترتیب مساوي در ی  .78

1 (18  2( 16  3( 14  4 (20  

  پنج واسطه حسابی نوشته ایم دومین واسطه حسابی کدام است؟ 68و  50بین   .79

1 (56  2( 57  3( 55  4 (54  

  درست است؟ناکدامیک از موارد زیر  �A = �1 ,2 ,{2}در مجموعه   .80

1 (2∈A  2 ({2}∈ �  3 ({2}⊂ �  4 (2⊂ A  

∪Aگاه دو مجموعه باشند، آن Bو  Aاگر   .81 (B – A)  همواره برابر است با:  

1 (A  2 (B  3 (∅  4 (A∪B 

�−) يقرینه  .82   کدام است؟ ��(��

1 (x  2 (
�

�
  3 (-x    4 (−

�

�
  

بیشـتر   هـا  آنعلیـه مشـترك   تـرین مقسـوم   بزرگحد از چند وا 36و  24مضرب مشترك دو عدد  ترین کوچک  .83

  است؟

1 (48  2 (54  3 (60  4 (72  

در تساوي   .84
���

��
=   کدام است؟ xمقدار  �������0/72

1 (6  2 (8  3 (9  4 (10  

  :برابر است با  A – Bباشد، حاصل  B = (X – 2)و  A = x(x+2) اگر   .85

1 (4  2 (6  3 (8  4 (10  

�2)پذیر بر اي بخشسه جمله  .86 − 1)(� + �2)آن بـر   ي»هکدام جمل«با تغییر علامت  (3 + 1)(� − 3) 

  پذیر می گردد؟بخش

1 (x�
   2 (x  3 (هر سه جمله) 4  عدد ثابت  

   پذیر است؟هاي زیر بخش عاملبر کدام یک از  x�+ x – 2x – 2عبارت   .87

1 (x + 1  2 (x + 2  3 (x�+ 1  4 (x�- 2 

حاصل عبارت   .88
�����

�����
−

������

��
  کدام است؟ 

1 (b2  2 (2-  3 (2  4 (b2- a2  
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�فاصله نقطه   .89 �
1
2
  کدام است؟ 3x + 4y -5 =0از خط  �

1 (�

�
  2 (�

�
  3 (�

�
  4 (−

�

�
  

  اشد، کدام است؟موازي ب 2y – 4x = 5 يگذشته و با خط به معادله) -2و  3(خطی که از نقطه  يمعادله  .90

1 (2y – x = 8  2 (2y = 2x + 5    3 (y = 2x + 7  4 (2y – 4x = 7 

مقدار   .91
�

√���
  :برابر است با  

1 (√2 − 1  2 (√2 + 1  3 (√2 −  8  4 (√2 + 8  

کسر   .92
�

� √��
  :برابر است با  �

1 (� √�
�

��
  2 (� √�

�

�
  3 (� √�

�

�
  4 (√2

�  

آن . گـردد  مـی  5 هواحد اضافه گردد و از نصف حاصل، همان عدد کم شود، باقی مانـد  4ر عددي براب 3اگر به   .93

  عدد کدام است؟

1 (19  2 (14  3 (8  4 (6  

 ریـالی  100هاي ریال موجود است، تعداد سکه 000/4به مبلغ  ریالی 250و  ریالی 100سکه  25اي کیسه در  .94

  :برابر است با 

1 (5  2 (10  3 (15  4 (20  

 يجواب نامعادله  .95
����

�
−

���

�
<   :عبارت است از  1

1 (x < −
10

3
  2 (x >

10

3
  3 (x <

10

3
  4 (x  > −

10

3
  

  ي سر به سر کدام است؟ باشد، نقطه TC=16(3)xکل  ي هزینهو تابع  TR=(6)xاگر تابع درآمد کل   .96

1 (5  2 (6  3 (4  4 (3  

   ؟کدام است f(x)= x3-3x ي ضابطهماکزیمم تابع با  ي نقطهطول   .97

1 (2-  2 (1-  3 (1  4 (2  

�داشته باشیم  اگر  .98 =
�

�
+

�

�
+ ��

�

�
����مقدار   + ��

�
  کدام است؟  �

) z   3) 2   صفر )1
�

�
   4(    z��   

�در تابع دو متغیري   .99 =
������

����
  آن کدام است؟ مم کستري امجموع طول و عرض نقطه ،

1 (2  2( −
�

�
  3( 3  4( �

�
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� مینیمم تابعگر ا  .100 = � � + �  لاگرانـژ تعیـین   را با استفاده از روش ضـریب   X+ 2y = 5با توجه به قید  �

  کدام است؟  �مقدار  ،کنیم

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

�مقدار انتگرال   .101 = ∫
��� �

�
��

�

�
  برابر کدام است؟  

1( 2Ln2  2( (��2)�  3( �� 4  4( 
�

�
�� 2  

=(�)� ��اگر  .102 ∫ −(1)��گاه ، آنباشد �√� �   برابر کدام است؟  (0)�

1 (1  2( 2(e-1)  3 (e-1   4 (2  

∑و  N=10اگر   .103 �� = 60
��
∑و  ��� ��

� = 400��
  ضریب پراکندگی چقدر است؟  ���

1 (33/0  2( 4/0  3( 66/0  4 (7/0  

� ايیک توزیع دو جمله چنانچه در  .104 =
�

�
 , � =   :بر است باموفقیت برا 3احتمال  ،باشد )تحتمال موفقیا( 5

1 (0879/0  2 (0884/0  3 (884/0  4 (879/0  

   است؟ قدرتوزیع چ ي میانه ،باشد 4/3اگر چه پایین توزیع  .تاس f(x)=1یک توزیع احتمال داراي چگالی   .105

1 (7/3  2 (9/3  3 (4  4 (8/6  

  است؟کدام  ي صفر آن فرضیه »است 10آماري بیش از  ي جامعهیانگین م«اگر ادعایی شود که   .106

1( ��: �� < 10  2(  ��: �� = 10  3( ��: �� ≤ 10  4(  ��: �� ≥ 10   

��و  5مساوي  Yو  Xاگر مقدار کوواریانس   .107
� = ��

� =   است؟باشد، مقدار ضریب همبستگی کدام  25

1 (008/0  2 (04/0  3 (20/0  4 (1   

� در ماتریس  .108 = �
2 3
4 5

   ؟کدام است )صخا(مجموع مقادیر ویژه  �

1 (2  2 (3  3 (4   4 (7  

�اگر   .109 = � � + � � − � و ��2 = �و  � ���� = ��باشد منظور  � ����

��
  ؟ کدام است 

�2)) 2  صفر) 1 − 2� )cos�  

3 (2� − 4����� cos�  4 ((2� − 2� )sin�   

=(�)�اگر داشته باشیم   .110 =(�)�و  10 �)�و  15 ∪ � )= �)�باشد،  19 ∩ �   کدام است؟  (

1 (6  2 (9  3 (25  4 (29   
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�→�limاگر  .111 (1 +
�

�
)�� = �

�

  است؟  کدام aمقدار  ،باشد �

1( �
�

  2( �
�

  3( 2  4( 3  

 3پـس از   ،%12بـا نـرخ سـود     .شـود  میسود در پایان هر ماه بر سرمایه اضافه  ،بانکی ي سپردهدر یک حساب   .112

   شود؟ میسال سرمایه چند برابر 

1( (1 012⁄ )��  2(  (1 01⁄ )��  3(  (1 12⁄ )��  4(  (1 03⁄ )��   

�دستگاه معادلات  kقدار به ازاي کدام م  .113
� + 2� + �� = 0
� − � + � = 0
2� + � − � = 0

  غیر صفر دارد؟  هاي جواب �

1 (2-  2 (1-  3 (1  4 (2  

مشتري وارد شـود   2دقیقه  20در  شود، احتمال اینکه میبه طور متوسط هر ده دقیقه یک مشتري وارد بانک   .114

   ؟چقدر است

1( 3���  2(  2���  3(  4���  4(  8���   

�→�limحاصل   .115
�

�
�
(����)!

�!

�
  کدام است؟  

1(Ln3-1   2( Ln4-1  3( Ln3+1  4(Ln4+1  

−�حاصل عبارت   .116
�

��
�

�

�
− �

�

��
�

�

�
  کدام است؟ 

1 (
��

��
 2 (

�

��
 3 (

��

��
 4 (

�

��
  

��√حاصل   .117
�

. √��
�

  کدام است؟ 

1( a
�

�.x
�

�  2 (|a|
�

�.x
�

� 3 (a
�

�.|x|
�

� 4 (|a|
�

�.|x|
�

�  

حاصل عبارت   .118
√��√�

√���
  کدام است؟ 

1 (√3 − 1 2 (√2 − 1 3 (
√�

�
 4 (

√�

�
  

−�حاصل عبارت   .119 √98 + √50+   کدام است؟ �128√

1 (6√2 2 (2√2 3 (3√2 4 (5√2  

�aاگر   .120 + b� + c� = �� + �� +   زیر کدام است؟ باشد حاصل عبارت ��

 (� + � − � )(� + � − � )(� + � − � )   

1 (a� 2 (2 − ��� 3 (3��� 4 (27abc 
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که  ایم کردهب متر است مثلثی را انتخاسانتی16که مجموع طول قاعده و ارتفاع وارد بر آن  هایی مثلثاز میان   .121

  متر مربع است؟مساحت این مثلث چند سانتی. م استمساحت آن ماکزیم

1 (30  2 (34  3 (33  4 (32  

�روي منحنی  Aنقطه   .122 =
�

�
  تا مبدأ مختصات کدام است؟ Aکمترین فاصله . کند میحرکت  

1 (2  2( √2  3 (1  4( �
�

  

  کدام است؟ گیرد میقرار  2cmبه شعاع  مستطیلی که داخل یک دایره ترین بزرگمساحت   .123

1( 6���  2 (8���  3 (10���  4 (12���  

�در مورد تابع   .124 = � � + 3� � +   کدام گزینه صحیح است؟ 1

  قط یک ماکزیمم نسبی داردف) 2  یک مینیمم و یک ماکزیمم دارد) 1

  یک نقطه عطف دارد) 4  فقط یک مینیمم نسبی دارد) 3

�12از رابطه   .125 × 32� × 9 = 6   کدام گزینه صحیح است؟ �

1( −
�

�
  2 (−

�

�
  3 (�

�
  4 (�

�
  

��16باقیمانده تقسیم   .126 − 8� � + 4� � + �2بر  5 −   کدام است؟ 1

1 (4  2 (5  3 (6  4 (8  

�xدر تجزیه عبارت   .127 − 5�� − 6�   کدام عامل وجود دارد؟ �

1 (� − 6�  2(  � − �  3( � − 2�  4( � − 3�   

��4کدام جمله بر عبارت   .128 − 11� +   اي گردد؟حاصل به صورت مربع کامل دو جمله افزوده شود تا 9

1 (–3�  2 (–�  3 (3�  4(      5�   

�√گویا شده عبارت   .129

��√��√�
+ √3 −   برابر کدام است؟ 1

1 (
�

�
  2 (1  3 (√2  4 (2  

3xبر روي خط به معادله  A(2,m-1)نقطه  mزاي کدام مقدار به ا  .130 − 4y =   قرار دارد؟ 10

1 (1-  2 (0  3 (1  4 (2  

3xخط به معادله   .131 + 5y + 8 =   ؟گذرد نمیاز کدام ناحیه محورهاي مختصات  0

  اول) 4  دوم) 3  سوم) 2  چهارم) 1
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�) ن مجموعهبا توجه به نمودار وِ  .132 ∩ � �)∪ (� ∩ �  دارد؟چند عضو  (�

1 (3  

2 (4  

3 (5  

4 (6  

ساحت مستطیل م ،مستطیل بیشتر باشد عرض از واحد 1گر طول مستطیل ا. تاس واحد 50محیط مستطیلی  .133

  ؟است چقدر

1 (132  2 (136  3 (144  4 (156   

  ن عدد کدام است؟آ باشد، می 0136/0 جذر باقیمانده و 42/3جذر یک عددي تا دو رقم اعشار برابر   .134

1 (69/11  2 (70/11  3 (71/11  4 (72/11  

2−) دقرینه عد  .135
�

�
−)از عدد   (

�

�
  چقدر بیشتر است؟ (

1 (2  2 (3  3( �
�

  4( �
�

  

حاصل   .136
(�)�×(�/�)�

(�/�)�
  برابر کدام است؟  

1 (08/1  2 (44/1  3 (56/2  4 (88/2   

� تاز دستگاه معادلا  .137
2� − 3� = 16
3� + � = 13

  کدام است؟ xدار مق �

1 (4  2 (5  3 (6  4 (7  

 میـانگین  96/84 و 5/82 و 92 و 105و  5/107گذشته بر حسب تن برابر  سال 6محصول گندم کشاورزي در   .138

  محصول گندم در شش سال گذشته کدام است؟

1 (94  2 (25/94  3 (5/94  4 (75/94  

  ؟اند متشابهنگاه دو مثلث آ ،ر برابر باشنداگ مثلث دوهر  از جزءکدام  الساقین متساويدر دو مثلث   .139

  ساق دو) 4  قاعده دو) 3  دلخواه زاویۀ دو) 2  رأس زاویۀ دو) 1

��4 حاصل عبارت  .140 − 12� + �ازاي به  5 = −
�

�
  چقدراست؟ 

1 (28  2 (30  3 (32  4 (36  

  دام عدد اول است؟ک ،زیر عدد 4 از  .141

1 (77  2 (87  3 (97  4 (91  
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�قرینه عدد   .142
��

��
� ÷ �−

�

�
+

�

�
  کدام است؟ �

1 (14-  2 (7-  3 (7  4 (14  

  ؟است چقدرلع لوزي ض ،است واحد 30 و 16اندازه قطرهاي یک لوزي   .143

1 (17  2 (18  3 (19  4 (21  

مسـاحت   .کنـیم  مـی هـم وصـل    بـه  راوسـط اضـلاع متـوالی     واحـد  5 عـرض  و12در یک مستطیل به طول   .144

  مربع است؟ واحد حاصل چند الاضلاع متوازي

1 (5/27  2 (30  3 (5/32  4 (45  

�اگر   .145 = �
0
1
� و � =�

1
0
i)3آنگاه مختصات بردار  � − 2j) − 2(2i + j) کدام است؟  

1 (�
1
4
�  2 (�

−1
4
�  3 (�

1
−8

�  4 (�
−1
−8

� 

�|تعداد ریشه هاي معادله   .146 + � |− |� + � + 5 |=   کدام است؟ 6−

  بستگی دارد aار به مقد) 4  بیشمار )3  2 )2  0) 1

��|مجموع جوابهاي نامعادله   .147 − 8|< � � + 2� +   کدام است؟ 4

1 ((0,2)  2( (−1,4)  3( (1,3)  4 ((−2,2)  

<|�|مجموعه جوابهاي نامعادله   .148 √� +   کدام است؟ 2

1 ((−2,2)  2( (−1,2)  3( R − [−1,2]  4 ((−2,−1)∪ (2,+∞)  

�|مجموعه جوابهاي معادله   .149 − 2|− |� + 1|=   کام است؟ 3

1 ((−∞,1]  2( �  3( [−1,2]  4 ([2,+∞)  

��باشد حاصل  x2<18اگر   .150 − 3√2� + �� + 3   :برابر است با �2√

1 (4√2  2( −4√2  3( 6√2  4 (2� 

که در آن فرد  Aتعداد عضوهاي پیشامد . کنیم مینفر به تصادف انتخاب  3نفر قبول شدگان المپیاد،  8از بین   .151

  باشد، کدام است؟ ها آن بین درظر مورد ن

1 (8  2 (24  3 (21  4 (14  

برابر  Aاحتمال وقوع پیشامد   .152
�

�
برابر  A∪Bو احتمال وقوع پیشامد  

�

�
 Bاحتمـال وقـوع پیشـامد    . است A⊂Bو  

  کدام است؟

1 (�

�
  2 (�

�
    3 (�

��
  4 (�

��
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 بـذر  دواگر سه بذر از این نوع کاشته شود، با کـدام احتمـال لااقـل     .زند میجوانه  ها آندرصد  80از نوعی بذر   .153

  ؟زند میجوانه 

1 (512/0  2 (783/0  3 (864/0  4 (896/0  

�� = f(x)تابع   .154 −   ؟بحرانی دارد ينقطهچند  |�|3

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

∫حاصل   .155
���√��√��

�

��
  :برابر است با  

1 (
(����)�

�
+ �   2 (

(����)�

��
+ �  3 (

�(����)�

�
+ �   4 (4

(����)�

�
+ �  

جواب مشترك نامعادلات   .156
�

�
� ≥ 1 −

�

�
≥x-1و     

�

�
−   کدام است؟ �2

1 (|x|<
�

�
  2 (x<

�

�
  3 (� >

�

�
  4 (� =

�

�
  

���معادله  mبه ازاي کدام مقدار   .157 − 6� + � − 2 =    شه مضاعف دارد؟ری 0

1( 2±√10   2( 2±√8  3 (1±√10  4 (1±√8  

  چگونه است؟ A – Bمجموعه . پایان باشدمجموعه بی B و مجموعه با پایان Aاگر   .158

  غیرقابل تعریف) 4  تهی) 3  پایانبی) 2  با پایان) 1

� = Aاگر   .159 2 5
−1 3

�)ماتریس . ماتریس واحد از مرتبه دو باشند Iو  � + � ).(A − I) کدام است؟  

1( �−2 25
5 −3

�  2( �−2 25
−5 3

�  3( �−2 25
−5 −3

�  4 (�2 25
5 −3

�  

�2cosجواب کلی معادله   .160 +√3 =   به کدام صورت است؟ 0

1( 2k� ±
��

�
  2( 2k� ±

��

�
  3( 2k� ±

�

�
  4( 2k� ±

�

�
  

�logاگر   .161 + log� = ���4و  1 =   کدام است؟  xدعد 64

1 (5/7   2 (6    3 (5   4 (5/4  

⃗�������طول بردار مکان  ،b = 3i + jو   a = i – 2jاگر   .162 = 2� −   کدام است؟ �

1( √15  2( √17  3( √20  4( √26  

  کدام است؟ n عدد C (n, n-2) = 120از رابطه   .163

1 (18    2 (16   3 (15  4 (12  

  قدر نسبت تصاعد آن کدام است؟. جمله اول آن صفر است 13و مجموع  -3ل در یک تصاعد حسابی جمله او  .164

1 (
�

�
  2 (�

�
  3 (�

�
  4 (1  

job.dehvand.irjob.dehvand.ir

http://www.shop.iranestekhdam.ir
http://www.iranarze.ir


  17 سئوالات ریاضیات و آمار

  مجموع این سه عدد کدام است؟. سه واسطه هندسی درج شده است 81و  16 عدد دوبین   .165

1 (112   2 (114  3 (116  4 (118  

�)tanعبارت   .166 + � )+
��� ��

����� ��
  ابر کدام است؟بر 

1( 2tan�  2( 2cos�  3( cos�  4( tan� 

��4ساده شده عبارت   .167 +
�

���
� × �1 −

�

����
  کدام است؟ �

1 (2x-1   2 (2x+1   3 (4x – 2   4 (2x – 2 

��)در تجزیه عبارت   .168 − c� + b� − 2ab) کدام عامل وجود دارد؟  

1 (a + b + c   2 (a + c – b   3 (a - c + b   4 (c – a – b 

از مبـدأ مختصـات    AB، فاصله وسـط  کند میقطع  Bو  Aمحورهاي مختصات را در  y = 2x – 6خط به معادله   .169

  کدام است؟

1 (�√�

�
  2 (�√�

�
  3 (�√�

�
   4 (�√�

�
  

2√�حاصل عبارت   .170 − 2√3��√8 + √3� +   کدام است؟ 54√

1 (2-   2 (1-   3(   √3  4 (√6  

  هاي زیر درست است؟کدام یک از گزاره  .171

 .، گویا استa√2، عدد aبه ازاي بعضی از اعداد گویاي ناصفر ) 1

��، aبه ازاي هر عدد گنگ ) 2 + √2�
�

  .عددي گنگ است 

��، عدد aبه ازاي هر عدد گویاي ) 3 + √2�
��

  .عددي گنگ است 

��، aبه ازاي هر عدد گنگ ) 4 +   .عددي گنگ است �2√

 چند جواب دارد؟ |�|x2 – 6 = 5معادله   .172

1 (1   2 (2   3 (3   4 (4 

f(x) = �xتابع   .173
� − 1
4� − 1

 �
|�|≤ 2
|�|> 2

  در چند نقطه مشتق پذیر نیست؟ ��

1 (1   2 (4   3 (2   4 (3 

αاگر   .174 + β =
��

�
1)آنگاه حاصل عبارت   + tan �)(1 + tan β) ابر کدام است؟بر  

1 (4   2 (3   3 (2   4 (1 
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متوسـط  . تر بفروشـند  ارزان% 10ریال باشد و در یک حراجی کالا را  2000اگر میانگین قیمت کالایی در بازار   .175

  قیمت این کالا در حراجی چند ریال خواهد بود؟

1 (1800   2 (1820   3 (1900   4 (1920 

  ؟باشد 40و کوچکترین مضرب مشترکشان  4شماره آنها  چند زوج عدد طبیعی هست که بزرگترین  .176

 3) 4   2) 3   1) 2  هیچ ) 1

2sinمقدار   .177 0° .sin 40° + cos6170° کدام است؟ 

) 4   2√) 3   1) 2  صفر ) 1
�

�

 

�x: عبارت  mبه ازاي کدام مقدار   .178 − 
�

�
� +   مربع کامل است؟ 28

1 (√7   2 (28   3 (4√7   4( 8√7 

�xو  ssx=6  و spxy = 6دو متغیر تصافی و  yو   xاگر   .179 = ��و  2 =   معادله خط رگرسیون کدام است؟ 5

1 (y = 2x -1   2 (y = 2x +1   3 (y = x – 3   4 (y = X +3 

  کدام است؟ گذرد، می A) 1و  1و  1(بوده و از نقطه  x – 1 = 2y = z+1اي که عمود بر خط معادله صفحه  .180

1 (x + 2y + z = -4   2 (2x + y + 2z = -5 

3 (x + 2y + z = 4   4 (2x + y + 2z = 5  

�(n)اگر   .181 − ��
�
� = 36 ،��

�
  چقدر است؟ �

1 (72   2 (84   3 (96   4 (108 

  کدام است؟ 13بر  2500باقیمانده تقسیم عدد   .182

1 (8   2 (9   3 (10   4 (11 

نفـر   10اند، اگر  نفر در درس فیزیک قبول شده 35نفر در درس ریاضی و  30وز، دانش آم 50در یک کلاس با   .183

  اند؟ در هر دو درس مردود شده باشند، چند نفر در هر درس قبول شده

1 (10   2 (20   3 (25   4 (30 

  ست؟سانتی متر است، یال هرم چند سانتی متر ا 8اش  و یک ضلع قاعده 7ارتفاع هرم مربع القاعده منتظمی   .184

1 (9   2 (5/9   3 (8   4 (5/8 

ریـال پرداخـت    8000تخفیف مبلغ % 20ریال و یک کیف با  1400تخفیف مبلغ % 30براي یک جلد کتاب با   .185

  ایم؟ ایم، روي هم چند ریال تخفیف گرفته کرده

1 (2600   2 (2020   3 (2000   4 (940 
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  19 سئوالات ریاضیات و آمار

�اگر   .186
2 − 1
1 − 1

� �
x
y� = �

3
1
  است؟کدام  Y  +X، آنگاه �

1 (1   2 (2   3 (3   4 (4 

+|x|نمودار معادله   .187 |y|=   کدام است؟ 1

 یک مربع) 2  یک دایره ) 1

  هیچکدام) 4  یک پاره خط واقع بر نیمساز ربع اول) 3

بعـد از چنـد   . آید به دست می ���/��f(t) = 1000، از رابطه tها در یک نوع کشت، در دقیقه  تعداد باکتري  .188

  باکتري خواهیم داشت؟ 10000دقیقه، 

1 (10ln 50  2 (10 ln 25   3 (2 ln 25  4 (5 ln 50 

�√ = f(t) اگر  .189 �´fباشد،  �� −
�

�
 کدام است؟ �

1 (�

�
   2 (0   3 (−

�

�
   4 (�

�

 

�xخروج از مرکز بیضی   .190 + 4� � =   کدام است؟ ،8

1 (√�

�
 2 (√�

�
 3 (�

�
 4 (�

�
 

=(�)�دامنه تابع   .191
�

���|�|
  کدام یک از موارد زیر می باشد؟ 

1 (� − {0} 2( �� 3( � − � 4( ∅  

� تابع   .192 = 2 − �   است؟ صعودي ،کدام فاصله در���

� )2 است صعودي  Rه ازاي همه مقادیر ب) 1 > −2  

3( � > 0 4( � > 2  

�� یعمود بر منحن هاي خطتمام   .193 + � � + 4� = نقطـه   مختصـات  کننـد  مـی از یک نقطه ثابت عبـور   5

  کدام است؟

1( (0,−2) 2((1,2)  3((0,2)   4(  (1,−2)  

�بر منحنی  y=4xخط  ،m ازبه ازاي چه مقداري   .194 =
�����

�
  ؟باشدمماس می 

1 (±4 2 (±2 3 (±1 4 (±
1

2
  

limاگر   .195
�→�

 
(���)

(��������)
�2 آنگاه باشد،   +   کدام است؟ �

1 (8 2 (4 3 (2- 4 (6-  
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  ؟باشد نمینسبت به مبدأ متقارن  ،کدام یک از توابع زیر  .196

1( �� = 1 2( � = (� − 1)� 3( � = sin � 4( � = � �  

∫حاصل انتگرال   .197
��

����
  :برابر است با ��

1 (� − ��� tan(�)+ � 2(  � + 2��� tan(�)+ �  

3(  tan(�)− � + � 4( � − tan(�) + �  

∫حاصل انتگرال   .198 ����(�)− cos(�)���
�

�
�

  کدام است؟

1( −2 2( √2 − 2 3( 2 4( 2 − √2  

  ساخت؟ توان می) هبدون توجه به معنی کلمه ساخته شد( حرفی 4چند کلمه  »بانک سپه«با حروف کلمه   .199

1 (35 2 (280 3 (210 4 (70  

نگـاه  آ ،کنـیم  ضـرب  2 در رااضـافه کنـیم و حاصـل     واحـد  4گر به هر عـدد  ا. باشد می 15عدد،  10میانگین   .200

  میانگین کدام است؟

1 (38 2 (36 3 (34 4 (28  
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  21 سئوالات ریاضیات و آمار

  پاسخنامه تشریحی

1.  )2(  

�

�
� −

�

�
= 3 ⇒ � = 54   

2.  )3(  

√4
�

= √22
�

= √2           
��√�

√���
× √2 =

�√���

√���
=

��√����

√���
= 2   

3.  )1 (  

4.  )3(       0/18 ×150 = 270  

5.  )3(      A – B = {2,5,9}         B – A = {1,4,6}  

   .دوجود ندار ها شود و درگزینه می 63 ها آنپذیر است که جمع تقسیم 32و16، 8 ،4 ،2 ،1بر اعداد  32عدد  .6

7.  )1(  

3

√33
� ×

√3
�

√3
� =

3√3
�

3
= √3

�
 

8.  )4 (  

2x – 1 = 0 ⇒  x = 
�

�
                            P = 8�� − 4� � + 6�  

R = P�
�

�
� = 8 �

�

�
�
�
− 4 �

�

�
�
�
+ 6 �

�

�

10.  )2 (  

��� =
�(��)��

�����
=

��

��
=

�

��
  

11.  )4 (  

�

��
+

�

���
=

������

�����
=

��
��

�
�⁄
=

��
��

��
��
=

�

�
  

12.  )2 (  

�� − 2� � + 1 = (� − 1)(�� + � � − � − 1 )= (� − 1)�(�� + 2� + 1 )= (� − 1)�(� + 1)�  

x(� + �� − 1 )+ 1 = � � + �� � − � + 1 = (� − 1)�(� + 1)= � � − � � − � + 1 ⇒ � = −1   

�� + � � − � − 1 = (� − 1)(�� + 2� + 1 )= (� − 1)(� + 1)� 

13.  )2(  

2(3/5) -1 = 6 

14.  )2 (  

36

150
× 100 = 24  

� = 3  

   (1)  .9
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  22 سئوالات ریاضیات و آمار

   .تدرست اس ها جواباگر منظور زاویه داخل مثلث باشد همه  باشد نمیسؤال مشخص   .15

16.  )1(  

�� + 4� � − 4� + 1 = 0 ⟹ � � + (2� − 1)� = 0        � = 0          2� − 1 = 0  ⇒   � =
1

2
 

x+ y = 
�

�
  

17.  )1(    

1 + √3 +
�

��√�

2
=

�����

��√�

2
= 0  

18.  )4 (  

f(x)=f(x') ⇒ �

√��� �
=

��

√�����
⇒

��

��� � =
��

�����
⇒ � � + � ��� = �′� + � ��′�  ⇒ �� = �′� ⇒ � = ±�′   

19.  )4( 

 f(x) = 
�

√��� �
     −

�

�
=

�

√��� �
⇒

�

�
=

��

��� � ⇒ �
� = 4 ⇒ � = 2 ⇒ � �� �−

�

�
� = 2  

f�2√5� =
�√�

√���
=

�√�

�
    ��� �−

�

�
� + √5��2√5� = 2 + √5 ×

�√�

�
= 2 + 2 = 4  

20.  )4 (  

�2� + 3� = 11
� − 3� = 0

حل دستگاه

����� � = 1 , � = راس دیگر      (1,3)⇒ 3 �  

اسوسط دو ر  A �

���

�
= 4

���

�
= 3

�� = √4� + 3 � = √25 = 5 � 

21.  )1 (  

 lim ���(� + 1)− �� = lim 
�(���)���

��(���)��
= lim�→�

�

√���� ��
= 1  

22.  )2 (  

lim�→� � �(�) =
�

�
[0�]= 0    lim�→� � �(�) =

�

��
[0�]= −1 × −1 =  تابع پیوسته نیست             1

f (0) = a 

23.  )1(  

 �(��)(�)= 2��(5cos 2� − � sin2�)= 2�� �5cos� −
�

�
����� = −5 × 2 �� 

24.  )1 (  

��

��
=

��

��
×

��

��
⇒

�

����
+ � � = ��� ���� −

�

����
� ×

��

��
  

 ⇒
�

���
+ (−1)� = �−1 × � ���� −

�

���
�
��

��
⇒

��

��
= −

�

�
 

  : زیرا  ،نیست ها گزینهپاسخ در بین   .25

��

��
= � ×

�×���×�

��

��
��

��

=
��

���� � =
�� ���� �

��
=  cos� � 
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26.  )3 (  

27.  )1 (  

 ∑ �

����

�
��� = ∑ �

�

�
−

�

���
��

��� = �1 −
�

�
� + �

�

�
−

�

�
� + �

�

�
−

�

�
� + ⋯+ �

�

�
−

�

���
� = 1 −

�

���
= ��  

lim
�→�

�� = lim
�→�

�1 −
1

� + 1
� = 1  

28.  )4 (  

√� = � ⇒
�

�√�
�� = ��       ∫ sin√� ��

��

�
�

= ∫ � sin �  ��
�

�
�

= −� cos � + ∫cos � �� = −� cos � + sin�  �
�

�

0
�  

= �
�
cos

�

�
+ sin

�

�
− sin0 = 1 

29.  )1 (  

f'(x) = 

�(�����)���(����)

(����� )�

�� �
����

�����
�

=
���� �

���� ����� ���� � =
���� �

(���� �)(��� �)
=

�

��� � 

30.  )1 (  

y= (��� + sin �)
�

� ⇒ ln � =
�

�
ln(��� + sin �)=

��(��� ���� �)

�
 

Limlny=lim
��(��� �����)

�
=

�

�
   

هوپیتال

����     ������ = lim�→�
���� �����

��� ���� �
= 0 ⇒ lim ��� = ln(����)= 0  

���� = �° = 1   

31.  )3(  

√2� + 5 = � ⇒ � =
����

�
    � = 2 ⇒ � = 3  

���

���
=

����

�
��

����

�
��

=
����

����
= � (�)         ��(�)=

���

(����)�
⇒ �′(3)= 1   

32.  )3(  

33.  )3(  

�

�
×

�

�
+

�

�
×

�

�
=

�

�
  

34.  )4(  

�̅ =
1 × 1 + 2 × 2 + 3 × 9 + 4 × 4

16
= 3              

 �� =
�(���)���(���)���(���)���(���)�

��
=

�����

��
=

��

��
=

�

�
  

35.  )2(  

24= 
��

���
× 360 ⇒ �� = 6 7⁄  

36.  )3 (  

��
�
� =

�!

(���)!�!
=

�!×�×�

�!×�
= 15   

37.  )1 (  

job.dehvand.irjob.dehvand.ir

http://www.shop.iranestekhdam.ir
http://www.iranarze.ir


  24 سئوالات ریاضیات و آمار

A = {(5,6)(6,5)(6,6)}       �(�)=
�

��
=

�

��
 

38.  )1(  

��

��
=

��

��
×

��

��
=

��

��
×

�
��

��

= (3t� − 3)×
�

����
=

�����

����
  

���

���
=

��(����)��(�����)

(����)�
×

�

����
   
���
��  

���

���
=

�

�
  

39.  )1 (  

f' (x) = 2x × ln(� − 2)+
��

���
              � = 2 × ln(3 − 2)+

��

���
= 9   

y= 3� × ln(3 − 2)= 9 × 0 =   �0و�3            0

y – 0 = 9 (x-3)       ⟹ � = 9� − 27       
���
���   � = −27   

40.  )1 (  

lim�→� �
�(���)

�

���
−

�

�
� = lim�→� �

�(���)

����
−

�

�
� = lim�→� �

���

����
� = −

�

�
 

41.  )2 (  

lim �
���

�
�

�

�
=  lim �1 −

�

�
�

�

�
= ��1 + �−

�

�
��

�
�

�
�

�
�

�

= � �
�

�            lne�
�

� = −
�

�
 

42.  )4 (  

x= 9 ⇒  y = 4                  y= √� + 1 ⇒ (� − 1)� = �  

f′(x)= �
(x − 1)�, � ≥ 4

x + 4, � < 5
�                               ���(6)= (6 − 1)� = 25  

43.  )2 (  

��

��
=

����

�
 -= m شیب مماس ⇒

���

�
= ∞= ’m    خط قائم موازي محور yها  ⇒ 0 شیب قائم    

44.  )4 (  

y'= (2 − 4�)������
�
⇒ � �� = � ������(−4 + (2 − 4�)�)= 0  

⇒ −4 + 4 − 16� + 16� � = 0 ⇒ 16� � − 16� = 0 ⇒ � = 0   1و

45.  )2 (  

��

��
= −

����(��� )

�����(��� )
⇒

����

������
=

��

�
  

46.  )2 (  

(6� + 4)��(3�� + 4� )= 1 +
�

�√���
   
���
���     4��(0)= 1 +

�

�
=

�

�
  

47.  )4 (  
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D�� �� � = �� ∉ ��⋀����(�) ≠ 0�= {� ≥ 0|� ≠ ±1 }= [�0   , +∞)− {1}� 

48.  )2(  

A((��)� − � � × � )= � (�� − � )= � (� − � )= � − � � = � − �  

49.  )4 (  

��

��
= −

�

�����
                    � = −

�

�(�)��
= −

�

�
  

y-1 = -
�

�
(� − 0)    ⇒   � = −

�

�
� + 1  

50.  )3 (  

∫ �
�

��� = 2�
�

�  �
1
−1

� = 2�
�

� − 2� �
�

� = 2 �2�
�

� − 2� �
�

�� = 2 �√� −
�

√�
�

�

��
  

51.  )1(  

�� + �1 + √2 �� + √3 = 0  

∆= (1 + √2 )� − 4√3 = 1 + 2 + 2√2 − 4√3  

∆≈ 3 + 2 ×
1

4
− 4 ×

1

7
=
5

8
−
6

8
< 0  

  .فرض می کنیم ������عدد دورقمی را به صورت ) 1(  .52

ba��� = 45 + ab��� ⇒ 10� + � = 45 + 10� + � ⇒ 9 (� − � )= 45 ⇒ � − � = 5  

53.  )4(  

�

��
=
�

��
≠
�

��
 

� − 3

4
=

3

� + 1
≠
�

2
 ⇒ �� − 2� − 3 = 12 ⇒ � � − 2� − 15 = 0 ⇒  �

= −3,5 

  .غیر ممکن است m=5دستگاه مبهم و به ازاي  m=-3ما به ازاي ا

54.  )3 ( 

� = 0/252252… =
252

999
                            

7

�
=
7 × 999

252
= 27 75⁄  

55.  )4 ( 

9��� = 3 �  × 81� → 3 ���� = 3 � × 3�� = 3 � × 3�� → 2� + 4 = 12 + � → �

= 8  

56.  )1 ( 

معادله خط → � − 0 =
3 − 0

1 + 2
(� + 2)→ � − � − 2 = 0  

� =
|��|

����(��)�
=

�

√�
= √2  
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57.  )2 (  

�1-√2�
2

2+√2
+

7

√2
=

3-2√2

2+√2
+

7√2

2
=
�3-2√2��2-√2�

4-2
+

7√2

2
=

10-7√2

2
+

7√2

2
=5 

58.  )4 (  

2 − �

2� − 1
− � > 0 →

2 − 2� �

2� − 1
> 0  

x − ∞                -1                         
�

�
                        1  

2 − 2x�

2x− 1
 

+ 

 جواب

- + 

 جواب

- 

 

59.  )2( 

� �

−3 + 1

2
= −1 = �

4 + 0

2
= 2 = �

�                      �
� = � − � = 4 − (−1)= 5
� = � − � = 2 − 2 = 0

� 

60.  )4( 

� + � = �
2 1
3 2

�       (� + � )� = �
2 1
3 2

� × �
2 1
3 2

� = �
7 4
12 7

�  

61.  )1 ( 

log� 2√2 = � → 4
� = 2√2 → 2 �� = 2

�

� → � =
3

4
 

log� 1 − � = log� 1 −
3

4
= log�

1

4
= −log� 4 = −2  

62.  )4 ( 

sin � +
sin

�

�

cos
�

�

cos � = 
���� cos

�

�
+ sin

�

�
cos �

cos
�

�

= 2sin(� +
�

3
) 

63.  )3 (  

�
2� + 3� = 1
� + 5� = −3

�                  →    
� = −1
� = 2

               � + � = −1 + 2 = 1 

64.  )4 ( 

�(5,1) × �(3,1)

�(8,2)
=
15

28
 

65.  )2 ( 

2

√2
=

4

2√2
=
3√2

3
= √2  

دو مثلث متشابهند

��������� 
��
��
= �√2�

�
= 2 

66.  )3( 
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� = 96 − 25 = 71     � =
71

9
= 7/8 ≅ 8 

67.  )3 (  

�̅ = 
11 + 11 + 12 + 13 + 15 + 10

6
= 12     

  �� =
2(11 − 12)� + (12 − 12)� + (13 − 12)� + (15 − 12)� + (10 − 12)�

6

= 
1 + 1 + 0 + 1 + 9 + 4

6
=
16

6
= 2 66⁄  

68.  )1 (  

���(�)� = �(
1

�
) =

�

��

1 +
�

��

=
1

�� + 1
 

69.  )3 (  

lim
�→��

� + √4 − 3�

4 + �
 

�
⇒

هوپیتال
lim1 +

−3

2√4 − 3�
= −

2√4 − 3� − 3

2√4 − 3�
=
5

8
 

70.  )2(  

lim
�→� �

�(�) = lim
�→� �

�(�)→ 4 + 3 = 2� − 4 → � =
11

2
 

71.  )1 ( 

��(�)= 
2(� + 1) − 1(2� − 1)

(� + 1)�
=

3

(� + 1)�
      ��(2)=

3

(2 + 1)�
=
3

9
=
1

3
 

72.  )2 (  

� = cos2� sin� =
1

2
[sin3� − sin �]→ � � =

1

2
[3cos3� − cos �] 

1

2
�3cos � −cos

�

3
� =

1

2
�−3 −

1

2
� = −

5

4
 

 

73.  )2    (       � = (−1) �-2 (-1) = 3   (-1 , 3)  

�� = 2� − 2 = 2 (−1)− 2 = −4 → � − 3 = −4 (� + 1)→ � = −4� − 1   

� + 4� + 1 = 0  شیب مماس     

74.  )2(  

�� = 3� + 5 ⇒ � ��� = 3(� + 1)+ 5 = 3� + 8  

75.  )4(  

���� = 5� + 7 = 5� + 10 − 3 = 5 (� + 2)− 3 ⇒ � � = 5� − 3  

76.  )1(  
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�� = � و 7 = −3 

��� =
10

2
(2 × 7 + 9 × −3 )= 5(14 − 27)= −65  

77.  )4(  

�� = 2� + 3 ⇒ � � = 5  , ��� = 23  

��� =
10

2
(5 + 23)= 140  

78.  )1(  

�� − � � = � ⇒ � = 12 − 10 = 2  

��� = � � + 3� = 12 + 3 × 2 = 18  

79.  )1(  

� =
68 − 50

5 + 1
=
18

6
= 3         50,53,56,…  

80.  )4(  

81.  )4(  

A ∪ (B ∩ A�)= (A ∪ B )∩ (A ∪ A �)= A ∪ B  

82.  )1(  

(−� ��)�� =
1

−� �� 
= −� 

قرینه

�� � 

83.  )3( 

36 = 2� × 3� ك.م.م = 2 � × 3� = 72

24 = 2� × 3 ب.م.م = 2� × 3 = 12
⟹    72 − 12 = 60 

84.  )4(  

� − 2

11
=
72

99
⟹ � − 2 = 8 ⟹ � = 10  

85.  )3( 

� = � � + 2�,         � = �� + 2� − 8  

� − � = � � + 2� − � � − 2� + 8 = 8  

86.  )2(  

87.  )1(  

� + 1 = 0 ⟹ � = −1              �(−1)= (−1)� − 1 − 2 (−1)− 2 = 0  

88.  )3 (  

�� − � �

�� − � �
−
�� − � �

��
=
(� − � )(� + �)

�(� − �)
−
�(� − �)

��
=
� + �

�
−
� − �

�
= 2  
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89.  )1 (  

� =
|3(1)+ 4(2)− 5|

√3� + 4 �
=
|3 + 8 − 5 |

5
=
6

5
 

90.  )3 ( 

� = − 
−4

2
= � شیب خط         2 − 3 = 2(� + 2)⟹ � = 2� + 7  

91.  )2 (  

1

√2 − 1
×
√2 + 1

√2 + 1
=
√2 + 1

2 − 1
= √2 + 1  

92.  )2 ( 

3

2√24
� =

3

2√22
� ×

√2
�

√2
� =

3√2
�

4
 

93.  )4 ( 

3� + 4

2
− � = 5 ⟹ 3� + 4 − 2� = 10 ⟹ � = 6  

94.  )3 ( 

�
10� + 25� = 400

� + � = 25
� ⟹ 

� = 15
� = 10

 

95.  )3(  

4(3� − 2)− 6(� − 2)< 24 ⟹ 12� − 8 − 6� + 12 < 24 ⟹ 6� + 4 < 24  

6� < 20 ⟹ � <
20

6
=
10

3
 

96.  )3 (  

�� = �� ⇒ 16 × 3 � = 6�  

16 = �
6

3
�
�

⇒ 16 = 2 � ⇒ � = 4  

   کنیم میاز آزمون مشتق دوم استفاده ) 2(  .97

� = �� − 3�                        �� = 3� � − 3 = 0 ⇒ � = ±1  

��� = 6�    �
� = +1 � �� ≥ 0 � ��� است. = 1

� = −1 � �� < 0 � ��� است. = −1
� 

98.  )1 (  

 �

��� =
1

�
−

�

��
+ 

�

�
�

�

=
1

�
−
�

��
=
1

�

��� = −
�

��
+
1

�
+ 

−
�

��

�

�

= −
�

��
+
1

�
−
1

�
⎭
⎪⎪
⎬

⎪⎪
⎫

⇒ ���� + ��
�
� =

�

�
−
�

�
+ 1 −

�

�
+
�

�
− 1 = 0  

99.  )4(  

job.dehvand.irjob.dehvand.ir

http://www.shop.iranestekhdam.ir
http://www.iranarze.ir


  30 سئوالات ریاضیات و آمار

zx
' =

2(x+2y)-2x-y+1

(x+2y)2
=0 ⇒

2x+4y-2x-y+1

(x+2y)2
=0 ⇒ 3y+1=0 ⇒ y=-

1

3
 

zy
' =
(x+2y)-2(2x+y-1)

(x+2y)2 =0 ⇒
x+2y-4x-2y+2

(x+2y)2 =0 ⇒ -3x+2=0 ⇒ y=
2

3
  

100.  )2 (  

� = � � + � � − �(� + 2� − 5 )⇒

⎩
⎪
⎨

⎪
⎧ ��

�
= 2� − � = 0 ⇒ � =

�

2
��

�
= 2� − 2� = 0 ⇒ � = �

��
�
= −� − 2� + 5 = 0 ⇒ −

�

2
− 2� = −5

� 

⇒
−� − 4�

2
= −5 ⇒ −5� = −10 ⇒ � =

10

5
= 2  

101.  )2 (  

�
2���

�
�� = �2��� =

2��

2
= (���)�

�

�

�
2
1
� = (��2)� − (��1)� → ��� = � →

��

�
= ��  

102.  )3 (  

�(�)= ��√���    �(�)= � ��(�)��    ⇒      ��(�)= � √�     ��(1)− � (0)= � � − � � = � − 1  

103.  )3 (  

�� =
∑(��− �̅ )

�

� − 1
     �� =

∑(��− �̅ )
�

�
     �̅ =

∑ ��
�

=
60

10
= 6  

�� =
∑ ��

� − ��̅ �

�
=
400 − 10 × 36

10
=
40

10
= 4  

�� =
4

6
= 0 66⁄  

104.  )4 ( 

�(� = 3)= �5
3
� �
1

4
�
�

�
3

4
�
�

= 0 879⁄  

105.  )2 (  

�(�)=
1

2
=(�)�      � میانه است   � ��

�

�/�

= � �
�
3/4

� = � − 3/4  

�(�)=
1

2
→ � − 3/4 =

1

2
→ � = 3/4 + 0 5⁄ = 3/9 

 H0است پـس بـاور خـود را در     10در اینجا آماردان بر این باور است که میانگین جامعه کمتر یا مساوي ) 3(  .106

  . بتواند آنرا رد کند آنکهبه امید  دهد میقرار 

107.  )3 ( 

�(�, �)= 
���(�, �)

���� (�)����(�)
=

5

5 × 5
=
1

5
= 0 2⁄  
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 7=5+2اثر ماتریس برابر با مجموع مقادیر ویژه و اثر ماتریس نیز مجموع عناصري روي قطر اصلی است ) 4(  .108

109.  )3 ( 

��

��
=
��

��
.
��

��
+
��

��
.
��

��
= (2� − 2�)cos�

+ (2� − 2�)sin� = (2���� � − 2���� �)cos� +(2���� � − 2���� �)sin�

= 2���� � � − 2���� � cos� + 2������ − 2� cos � ��� �

= 2�(��� � + ����� ) − �(��� 2� + ��� 2�) = 2� − 4���� � cos�  

  

110.   )1( 

�(� ∪ � )= � (�)+ � (�)− � (� ∩ � )⇒ 19 = 15 + 10 − � (� ∩ � )⇒ � (� ∩ � )= 6  

111.   )1 ( 

lim
�→�

(1 + �
�

�
�
��

 = ��� lim
�→�

�1 +
�

�
�
��

= � �� = �
�

� → � =
3

4
 

 سـپرده بـانکی باشـد در مـاه اول     xاگر ) 3(  .112
�
��

���
(� ��⁄ )

��%���
=

��

���
و مـاه دوم   

��

���
(� ��⁄ )��

��%��(�/��)�
=

��

���
و بـه   

  . دهیمترتیب ادامه می همین

113.  )1 (  

� + 2� + �� = 0    2� + � +(� + 1)� = 0  

� − � + � = 0    2� + � −(�)= 0      � + 1 = −1  � = −2 

2� + � − � = 0   2� + � − 2� =  یک معادله و 3 مجهول بی نهایت جواب دارد       0

   )پوآسنتوزیع ( شود میوارد بانک نفر  2دقیقه به طور متوسط  20پس در ) 2(  .114

  دقیقه             نفر

10    1  

       20       x = 2 

  �(� = 2)=
���(2)�

2!
= 2� �� 

  

115.  )3 (  

�� = ���
1

�
�
(2� + 1)!

�!

�

=
1

�
�
�!(� + 1)(� + 2)+ ⋯ (2� + 1)

�!

�

= �
(� + 1)(� + 2)+ ⋯(2� + 1)

��

�

= ��
� + 1

�
� �
� + 2

�
�…�

2� + 1

�
�

�

 = ��1 +
1

�
� �1 +

2

�
�…(1 +

� + 1

�
)

�

 

 

���� =
1

�
� �� �1 +

1

�
� + �� �1 +

2

�
� + ⋯+ ��(1 +

� + 1

�
)� = � ��(1 + � )�� = ��4 − 1

�

�

 

job.dehvand.irjob.dehvand.ir

http://www.shop.iranestekhdam.ir
http://www.iranarze.ir


 سئوالات ریاضیات و آمار

 

32  

����
��� × � �� =

4 × 1

�
=
4

�
 

116.  )4(  

�−
1

32
�

�

�

− �−
1

64
�

�

�

= �−
1

2
�
�×

�

�

− �−
1

2
�
�×

�

�

=
1

16
−

1

32
=

1

32
 

117.  )3 (  

���
�

.�x�
�

= �
�

�.|�|
�

� 

118.  )3(  

√2 + √3

√6 + 3
=

√3 + √3

√3(√2 + √3)
=

1

√3
=
√3

3
 

119.  )1(  

−√98 + √50+ √128 = −7√2 + 5√2 + 8√2 = 6√2  

120.  )1(  

�� + � � + � � = �� + �� + �� ⇒ 2�� + 2� � + 2� � − 2�� − 2�� − 2�� = 0  

⇒ (� − �)� + (� − �)� + (� − �)� = 0 ⇒ � = � = �  

(� + � − � )(� + � − � )(� + � − � )= �. �. � = �� 

121.  )4(  

� =
�

�
�ℎ   مثلث  

 

� =
1

2
(16 − ℎ)ℎ ∶پس � = 16 − ℎ   پس � + ℎ

=   از طرفی طبق صورت سؤال  16

  :براي این کار. را بدست آوریم Sحال باید ماکزیمم تابع 

�� = 8 − h = 0 → h = 8 → a = 8 ⟹ S =
1

2
× 8 × 8 = 32  

 

122.  )1(  

  

 � =��� + �
2

�
�
�

= ��� +
4

��
 

=(�)�براي یافتن کمترین فاصله کافی است مینیمم تابع زیر رادیکال یعنـی   � � +
�

��
  

  براي این کار بیاوریم را
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33  

��(�)= 2� −
8

��
= 0 → 2�� = 8 → � � = 4 → �� = 2 ⟹ � = �2 +

4

2
= √2 + 2 = √4

= 2  

 

 

123.  )2 (  

� = 2�. 2� = 4�� 

�� = 4 − � �  ⇐ �� + � � =  از طرفی 4

 

� = 4�4 − � �.� 

⟹ � � = 4�4 − � � −
4��

�4 − � �
→ �� = 0 → ��4 − � ��

�

= � � 

→  4 − �� = � � → 4 = 2� � → �� = 2 → � = √2 

⟸در نتیجه  √2 = � ⟸ 2 = ��  

� = 4 ��4 − �√2�
�
�√2 = 8  

124.  )3(  

� = � � + 3� � + 1  

→ �� = 4� � + 6� → � � = 0 → 4�� + 6� = 0 → � (4�� + 6)= 0  

��4جا که  آن از + 6 ≠   :داریم و کنیم میتعیین علامت  x=0را در   ��تابع    x=0نقطه  پس 0

  

x=0                                                                                                                           

    ��    -       +    

        .نسبی دارد Minفقط یک  x=0 تابع درپس 

  

Min                                                                                                              

125.  )2(  

2�� × 3� × 2�� × 3� = 2 � × 3� ⟹ 2 ����� × 3� − 2 � × 3� ⟹ � = 3  

2� + 5� = 5 
���
��� � = −

1

5
 

126.  )3( 

2� − 1 = 0 ⟹ � =
1

2
⟹ � = 16(

1

2
)� − 8(

1

2
)� + 4(

1

2
)� + 5 = 1 − 1 + 1 + 5 = 6  

127.  )1(  

�� − 5�� − 6� � = (� − 6�)(� + 2�) 

128.  )2(  
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34  

4�� − 12� + 9 = (2� − 3)� 

 

 

129.  )3(  

√8�1 + √2� − √24

�1 + √2�
�
− 3

+ √3 − 1 =
√8 + 4 − 2 √6

2√2
+ √3 − 1 =

√2 + 2 − √6

√2
+ √3 − 1

= 
2 + 2√2 − √12

2
+ √3 − 1 = 1 + √2 − √3 + √3 − 1 = √2 

130.  )2(  

3(2)− 4(� − 1)= 10 ⟹ 6 − 4� + 4 = 10 ⟹ 10 − 4� = 10 ⟹ � = 0  

131.  )4(     x و y کند نمیدر معادله صدق  مثبت.  

132.  )4(  

�� = ��        �6 و 4 و�2 = �aو b و c� 

� ∩ � � = �6 و 4 و�2           � ∩ B� = �aو b و c�  

133.  )4(  

2(� + � )= 50 ⟹ � + � = 25 ⟹ � + � + 1 = 25 ⟹ � = 12 ,� = 13  
� = �� = 12 × 13 = 156  

134.  )3( 

3/42 × 3/42 + 0/0136 = 11/71 

135.  )2(  

2
2

3
=
8

3
           

8

3
− �−

1

3
� =

9

3
= 3  

136.  )2(  

(3 × 0/4)�

(1/2)�
=
(1/2)�

(1/2)�
= (1/2)� = 1/44 

137.  )2(  

�
2� − 3� = 16
3� + � = 13

� ⟹ � = 5  

138.  )3( 

84 + 96 + 82/5 + 92 + 105 + 107/5

2
= 94/5 

139.  )4(  

140.  )3( 

4 �
9

4
� − 12 �−

3

2
� + 5 = 32  

  .پذیر هستندبخش 3 به 97 و 3 به 87 و 11 به 77) 4(  .141
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142.  )4( 

21

18
÷ �

−10 + 9

12
� =

7

6
÷ −

1

12
=
7

6
× −12 = −14 

قرینه آن

�⎯⎯� 14 

143.  )1(  

�� = 15� + 8 � = 225 + 64 = 289 ⟹ � = 17  

  

144.  )2(  

12 × 5 = 60     60 ÷ 2 = 30 

145.  )4(  

3� − 6� − 4� − 2� = −� − 8�     �
−1
−8

� 

146.  )3(  

� + � = � ⇒ |�|− |� + 5|= −6  

|0 − (−5)|= 5 ⇒ |5|< |−6| 
147.  )3(  

|�� − 8|< � � + 2� + 4  

|� − 2|.|�� + 2� + 4 |< � � + 2� + 4  

|� − 2|< 1 ⇒ −1 < � − 2 < 1 ⇒ 1 < � < 3  

148.  )4(  

|�|> √� + 2    ⇒ �� > � + 2  

�� − � − 2 > 0 ⇒ � > �  یا 2 < −1 

∪(�−,�−)ت باشد پس جواب نامعادله به صور x>-2ضمناً باید    .است (∞+,�)

149.  )1(  

درسـت  ) 1(نمـی تواننـد درسـت باشـد و گزینـه      ) 4(و ) 3(و ) 2(در معادله صدق نمی کند پس گزینه هاي  xچون 

  .است

150.  )3(  

�� < 18 ⇒ −3√2 < � < 3√2  

�� − 3√2 � + �� + 3√2 � = −� + 3√2 + � + 3√2 = 6√2  

151.  )3( 

 �
1
1
��
7
2
� = 1 ×

�!

�!×�!
= 21  

152.  )1(  
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A⊂B ⇒  A∩B = A 

P(A∪B) = P(A) + P(B) – P(A∩B) 

           = P(A) + P(B) – P(A)  ⇒   P(A∩B) = P(B) = 
�

�
 

153.  )4(                                                                                             x  : تعداد بذر جوانه زده  

X ~ Bin(3,0/8) 

P(X∋2) = 1 – P(X⊆1) 

     = 1 – ∑ �
3
�
��

��� (0/8)�(0/2)��� = 1 – [(0/2)� + 3(0/8)(0/2)�]= 0/896 

154.  )3(  

�� = f(x)تابع          −  :زیر نوشت  فرمتوان به  را می |�|3 

�(�)= �
�� − �     و   �3 ≥ 0

�� + �     و   �3 < 0
� 

  :اي یافتن نقاط بحرانی بایدحال بر        

��(x)= 0 → �
2� − 3 = 0 → � =

�

�

2� + 3 = 0 → � =
��

�

� 

نیز موجود نیست پس سه نقطه  x=0در  f'(x)حال از آنجا که        
�

�
و  

��

�
  .نقاط بحرانی تابع هستند x = 0و  

155.  )2( 

�
�2�√� + √��

�

��
�� = �

�√�(2� + 1)�
�

��
�� = �

��(2� + 1)�

��
�� = �(2� + 1)���

=
1

2
×
1

5
(2� + 1)� =

1

10
(2� + 1)� + �  

156.  )4(  

�
2� ≥ 3 − 2 ⟹ 2� ≥ 1 ⟹ � ≥

1

2

2� − 2 ≤ 1 − 4� ⟹ 6� ≤ 3 ⟹ � ≤
1

2

�
اشتراك

��� � =
1

2
 

157.  )3( 

∆= 0 ∆= (−6)� − 4�(� − 2)= 36 − 4� � + 8� = 0 ⟹ � � − 2� − 9 = 0                

  � = 1 ∓√1 + 9 = 1 ∓ √10 

158.  )4(  A-B ممکن است تهی باشد و ممکن است با پایان باشد.  

159.  )2(  

� + � = � 3 5
−1 4

�        � − � =� 1 5
−1 2

� 

�
3 5
−1 4

� × �
1 5
−1 2

� = �
3 − 5 15 + 10
−1 − 4 −5 + 8

� = �
−2 25
−5 2

� 

160.  )1( 
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2cos � = −√3 ⟹ cos � =
−√3

2
= cos�� −

�

6
� = cos�

5�

6
�    

� = 2�� ±
5�

6
 

161.  )3( 

�log� + log� = 1 ⟹ log�� = log10 ⟹ �� = 10

4��� = 4 � ⟹ � − � = 3 ⟹ � = � − 3
� ⟹ � = و 5 − 2  

X=-2            غیر قابل است.  

162.  )4(  

� = � − 2�     �������⃗ = 2� − 4� − 3� − � = −� − 5� ⟹ ��������⃗ � = �(−1)� + (−5)� = √26 

� = 3� + �  

163.  )2      ( 

�(�, � − 2)=
�!

(� − � + 2 )!(� − 2)!
=

�!

(� − 2)!2!
=
(� − 2)! × (� − 1) × �

(� − 2)!2
=
�(� − 1)

2
 

�(� − 1)= 240 ⟹ � � − � − 240 = 0 ⟹ (� + 15)(� − 16)= 0 ⟹ � = 16  

164.  )3   ( 

��� = 0 ⟹ � � =
�[2� + (� − 1)�]

2
⟹ � �� =

13[2(−3) + 12�]

2
= 0  

−6 + 12� = 0 ⟹ 12� = 6 ⟹ � =
1

2
 

165.  )2      ( 

� = �
�

�

���

⟹ � = �
81

16

���

= �
81

16

�

=
3

2
 

16 ,24 ,36 ,54 ,81 
مجموع

��� 114 

166.  )1      ( 

tan(� + �) +
sin 2�

1 + cos 2�
= tan� +

2sin� cos�

2�����
= tan� + tan� = 2tan� 

167.  )3     ( 

�4� +
1

� − 1
� �1 −

1

2� − 1
� = �

4�� − 4� + 1

� − 1
��

2� − 1 − 1

2� − 1
� =

(2� − 1)�

� − 1
×
2(� − 1)

2� − 1

= 2(2� − 1)= 4� − 2  

168.  )2      (  

�� + � � − 2�� − � � = (� − �)� − � � = (� − � + � )(� − � − � ) 

169.  )3      (  

� = 2� − 6    ��
0
−6

�         ��
3
0
� �وسط��          �

3

2
−3

�    

job.dehvand.irjob.dehvand.ir

http://www.shop.iranestekhdam.ir
http://www.iranarze.ir


 سئوالات ریاضیات و آمار

 

38  

�� = ��
3

2
�
�

+ (−3)� = �
9

4
+ 9 = �

45

4
=
3√5

2
 

170.  )1      (  

�√2 − 2√3��2√2 + √3� + 3√6 = 4 + √6 − 4√6 − 6 + 3 √6 = −2  

171.  )3( 

172.  )2 ( 

�� − 6 = 5 |�| ⇒ ��
� − 5� − 6 = 0     � ≥ 0 ⇒ � = 6
�� + 5� − 6 = 0     � < 0 ⇒ � = 1

�  

 . مشتق پذیر نیست -2و  2در ) 3(  .173

f' (x) = �

��

|����|
−2 ≤ � ≤ 2

4 � > � یا < −2

� 

174.  )3( 

� + � =
��

�
⇒ tan(� + � )= tan

��

�
= 1   

 ⇒
���������

������ ����
= 1 ⇒ tan � +tan� = 1 − tan� tan� 

(1 + tan �)(1 + tan �)= 1 + tan � tan � + tan � + tan� =  1 + tan� tan� + 1 −

tan � tan � = 2  

%10 ×  2000 = 200 

175.  )1 ( 

176.  )3( 

(80,20)     (4,40) 

م.م.ب م.م.ك     �2 = 4 =  = 40 = 2� ×5 

sin0چون  ،اشکال دارد سؤالاحتمالاً   .177 ° =  : است در نتیجه داریم 0

 . نیست ها گزینهکه در هیچکدام از 

2sin0° × sin40° + cos(34� + 50)= cos50° 

178.  )4 (  
�

�
= 2 × 2 √7 ⇒ � = 8 √7  

179.  )4 ( 

 
� = ��� + ��
� = � + 3

      �� =
����

���
=

�

�
= 1                   �� = �� − � ��̅ = 5 − 2 = 3 

180.  )4( 
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خط ∶ x − 1 =
�
�

�

= � + 1

��  صفحه + �� + �� + � = 0
⇒

�

� = 1

� =
�

�

� = 1

�    
� + � + � + � = 0 ⇒ 1 +

�

�
+ 1 + � = 0 ⇒ � = −

�

�

� +
�

�
� + � −

�

�
= 0 ⇒ 2� + � + 2� = 5

  

181.  )2( 

(n,2) - ��
�
� = 36 ⇒

�!

(���)!
−

�!

(���)!×�
= 36 ⇒

�(���)

�
= 36   

n (n-1) = 72 ⇒  n = 9   ��
�
� =

�!

�!�!
= 84  

 

182.  )3 ( 

�2
���

2�
�

��
≡
− 1

13
≡
 − 9

→ 2 ��� 9≡
��   

183.  )3 ( 

A :  اند شدهدر درس ریاضی قبول      n(A'∩B')=10 ⇒  n(A∪B)'= 10 

B :  اند شدهدر درس فیزیک قبول          n(A∪B) = 40 

n (A∪B) = n(A) + n(B) – n(A∩B) 

 40 = 30 + 35 - n(A∩B) ⇒  n(A∩B)= 25 

184.  )1(   

 

x� = �4√2 �
�
+ 7� = 32 + 49 = 81 ⇒ x = 9  

185.  )1 ( 

 %70 � = 1400 ⇒ � = 2000
تخفیف

�⎯� 600
%80� = 8000 ⇒ � = 10000 ⟶ 2000

  
مجموع

���  2600 

186.  )3(      

�
2x − y = 3
x − y = 1

�  ⇒ � = 1 , � = 2 

187.  )2( 

      :زیرا  ،نیست ها ینهگزپاسخ درست در بین ) ؟(  .188
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    10000 = 1000�� ��⁄ ⇒ 10 = � � ��⁄ ⇒ ln10 = 0 4�⁄  

t = 
����

�/�
=

� ����

�
نیست يها جوابدر       

189.  )2 (  

f' (x) = 
����

�√����
 
��

�

�
��� �� �

�

�
� =

����
�

�
�

�
�

�
�
�

�

�
= 0   

190.  )2( 

 
��

�
+

��

�
= 1 ⇒ � � = 8 , �� = 2 ⇒ � � = � � − � � = 8 − 2 = 6  

C = √6 , � =  = e زخروج از مرک ⇒ 2√2
�

�
=

√�

�√�
=

√�

�
  

191.  )4(  

� − |�|> 0 ⟹ |�|< � ⟹ ��∅  

192.  )1(  

  رکز دایرهم) 1(  .193

194.  )2(  

2�� − 1

�
= 4� ⟹ 4� � − 2�� + 1 = 0            ∆= 4�� − 16 = 0 ⟹ � = ±2  

195.  b+a2 باشد -6 یا 4 یا 8 تواند می. 

2(1)� + � (1)+ � = 0 ⟹ � + � = −2  

196.  )2(  

197.  )4( 

�
��

�� + �
�� = � − � ��� tan

�

�
 

�√� جواب  .198 −  .می باشد  �

� (sin � − cos �)��

�

�

�

+ � (cos� − sin �)��

�

�

�

�

= 2√2 − 2  

 .باشد نمی ها جواب در  .199

�(7,4)=
7!

(7 − 4)!
= 840 

200.  )1(  
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